

简讯

珠海市工会 第八次代表大会召开

黄锐当选主席,李奕根当选常务副主席

本报讯(全媒体记者杨意 通讯员许夏昕)11月22日,珠海市工会第八次代表大会召开,来自珠海全市各行各业、各条战线的310名代表和8名特邀代表出席大会,共商工运事业发展大计。会议听取了珠海市总第七届委员会工作报告,选举产生了珠海市总第八届委员会。珠海市人大常委会副主任黄锐当选主席,李奕根当选常务副主席。

省总工会常务副主席陈宗文到场祝贺并致辞。珠海市委书记、市人大常委会主任郭元强,市委副书记、市长姚奕生会见了与会代表。珠海市委副书记赵建国出席大会。

珠海市工会第八次代表大会是在全国人民深入学习贯彻党的十九大精神之际召开的大会。大会主题为:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在市委和省总工会的坚强领导下,不忘初心、牢记使命、锐意进取、忠诚履职,努力在全面建成小康社会、加快建设社会主义现代化新征程中充分发挥工人阶级主力军作用。

陈宗文代表省总工会对大会召开表示祝贺,并充分肯定了珠海工会工作。他指出,珠海市各级工会在切实维护职工合法权益、精准帮扶、服务职工等方面走在前列,值得全省学习。“草根舞台工友大家乐、服务职工的工友驿站、联系企业的周末主席接待日”等创新做法为全省工会工作提供了可借鉴可复制的新经验。陈宗文强调,珠海各级工会和广大工会干部要认真学习贯彻党的十九大精神,在学懂弄通做实上下功夫,切实把思想和行动统一到党的十九大精神上来。要充分发挥广大职工的主力军作用,在推进珠海新一轮大发展中再立新功。要增强维权主业主意识,共建和谐劳动关系,促进社会和谐稳定。要以增强政治性、先进性、群众性,去除机关化、行政



■珠海市总新任领导班子(从左到右):刘建飞(女)、姜海龙、李育波、黄锐、李奕根、方碧、郭友兵、庄培
单位供图

化、贵族化、娱乐化为主线,切实抓好市、县(区)工会改革,努力把工会建设成为职工群众信赖的“职工之家”。

赵建国在讲话中强调,珠海各级工会组织要认真学习贯彻党的十九大关于工会工作的部署要求,牢牢把握政治性这个工会组织的灵魂,牢牢把握先进性这个工会组织的内在要求,牢牢把握群众性这个工会组织的根本特点,坚定不移走中国特色社会主义工会发展道路,坚守工会工作的主战场,狠抓工会工作的中心任务,模范履行工会组织的政治责任,更好发挥工会组织作用。

李奕根从“服务大局、固本强基、维权主业、创新服务、精准帮扶、自身建设”六个方面对第七届委员会的工会工作进行了汇报,并结合党的十九大精神和珠海实际提出了建设“学习型、凝聚型、维权型、活力型、服务型、创新型”六型工会。

大会审议并通过了珠海市总第七

届委员会工作报告、财务工作报告、经审工作报告,选举产生了市总工会新一届领导班子:黄锐当选为市总工会主席,李奕根当选为常务副主席,李育波、方碧当选为副主席,姜海龙、刘建飞、郭友兵当选兼职副主席,庄培当选挂职副主席。

黄锐代表新一届工会领导班子讲话。他表示,珠海市总工会第八届委员会将在市委和省总工会的坚强领导下,以市工会第八次代表大会为新的起点,抢抓新机遇,担当新使命。他提出,要坚持党的领导,统一思想,凝聚力量;要以工会改革为契机,增强工会组织活力;要以职工为中心,全心全意服务职工群众;要落实全面从严治党要求,加强工会系统党的建设,以更加奋发有为的精神状态,更加求真务实的工作作风,更加开拓创新的改革勇气,完成好本次大会确定的各项工作任务,向市委、市政府和全市广大职工交上一份满意的答卷。

江门市总:推进创建各类创新工作室

本报讯 近日,江门海关任炎平劳模创新工作室挂牌成立。这是今年以来江门市市直基层工会创建的第7家劳模(技能人才、职工)创新工作室,也是江门市总工会推进各类创新工作室创建工作的又一成果。

当日,江门市总工会、江门海关相关

领导与创新工作室成员召开座谈会,听取工作室负责人、广东省五一劳动奖章获得者任炎平的工作汇报及下一步工作计划,并对创新工作室的工作提出希望和要求。

据悉,从2012年开展创新工作室的创建工作以来,江门市总工会每年都筹集专项资金,用作新建创新工作室的启

动资金,鼓励各级劳模、技术骨干创建创新工作室,积极发挥引领示范和传帮带作用,使各级各类创新工作室真正成为行业的风向标、人才的孵化器。截止到目前,全市共有140多家劳模(技能人才、职工)创新工作室,其中今年新增30多家。
(凌向中)

深圳南山区总工会 推动和谐企业工作室建设

本报讯 近日,深圳南山区总工会在桃源街道龙光社区召开全区和和谐企业工作室示范点建设工作座谈会。会议要求,南山区各级工会要推动园区劳动关系和谐稳定,打造各街道特色和亮点;要结合辖区实际,有序推动和谐企业工作室示范点建设,打造出自己的特色和亮点。

(王艳 王贵涛)

江门鹤山市总工会 开展女职工“两癌”筛查

本报讯 近日,江门鹤山市一年一度女职工妇科检查入企活动如期进行。鹤山市总工会继续聘请市妇幼保健院医护人员为双合、宅梧、桃源等镇的1000多名企业女职工开展乳腺彩超及妇检。据了解,2014年以来,鹤山市总工会每年筹集10万元专项资金为企业女职工进行“两癌”筛查,共有3200多人受惠。

(王雪芬)

肇庆鼎湖区总工会 召开协调劳动关系三方会议

本报讯 日前,肇庆鼎湖区总工会组织召开全区协调劳动关系三方机制联席会议。会议要求各相关责任单位要认真学习贯彻党的十九大精神、分析研究当前构建和谐劳动关系工作存在的主要问题,并对下一步工作进行部署。

(鼎湖工)

潮州饶平县总工会 入企调研工会建设工作

本报讯 近日,潮州饶平县总工会负责人到该县电信公司调研工会建设和职工活动开展情况,宣传贯彻党的十九大精神,并对饶平电信工会提出了新的工作要求和期望。据了解,今年以来,饶平电信工会开展“爱心小药箱进班组”活动和暑期关爱员工“送清凉”慰问活动;以济难解困互助会为平台帮扶困难职工55人次,发放帮扶金20余万元,慰问患病职工10人次。

(林婷玉 卢秀樱)